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Pour grandir, un arbre puise ses ressoUrces dans | s eereseeesssieesessessesaesseseasaseseesseeens et dans le sous-......ccevvun.
g ,

LES cnvammnnasnin s captent 'eau dans laquelle soNt diSSOUS ES ......ceecvriviiieeiiiis eeeeeeeeieeeseeeeeeseeseeeeeresaerenens
Ce sont des élEments . indispensablés A3 i de l'arbre.
............... +5els i fOrment. ce que ['on appelle [a SEVE .o

La Sawwssaimmmns - R — remonte des racines JUSGU'BUX ..uruimimssivisniaising. en passant par des
Vissounmsss s v s o A w TS du tronc

Dans les feuilles vertes il y a du CO2 (D.ouveevveeverevereieeereicciceienie o [T ) quivientde [

Pour grandir, il faut de I'é....cccceeiiiienne B~ ] o . Elle vient du soleil et elle est puisée par la-
chlorophylle des ....cocevevveviiniienennn, vertes,

Gréce 3la e y 1aS 2 AP et le CO2 se transforment en .......ccoccvvivieiiinennnn. (sucre ),
en vapeur d'eau et en Un autre gaz : 1e s ’

C'est la réaction chimiqUE de.........coiiviiiiiniiiiiicie it sss e s teeseeresea e . |
C'est seulement dans les plantes vertes que cette réaction a lieu.

On dit que [a SB se transforme en SEVE .......ccvviciiininnnininnisvenneninnns . Cette nouvelle séve fabriquée nourrit tous les organes de
I'arbre (feuille, tronc, branches, ...racines) et redescend jusqu'auX............oocueuune

Pour grandir, un arbre puise ses ressources dans ['.....ccocoeviveinn, T —— et dans le sous-....cccoveenen,

LS tiiiiriiiire e i captent 'eau dans laquelle SoNt diSSOUS AES ...iiiiiiiecieeeeicirs cevresstesess e ees e ess e s e s sserses
Ce sont des ElEMents s iNdispensables @ 12 ... eeses e ressens de I'arbre.
............... + SIS et fOFMENt ce que I'on appelle 8 SEVE .verevvevereerienenn,

La St 2SO remonte des racings JUSQU'aUX .......ccecvereimiierinesnsieiesssenssenns en passant par des
Mo ovisvisnvas s i B R TR o e du tronc

Dans les feuilles vertes il y a du COZ (D..vvvvvevciiereecveecie st & LT ) quivientde ',

Pour grandir, il faut de ['é......ccccecvvervennee, LClestla i, . Elle vient du soleil et elle est puisée par |a
chlorophylle des ....ccocvveeveviievineanen, vertes,

(&= o | - T ——— T B, et le CO2 se transforment en ......ocooeeeeveinecevennnn. (sucre ),
envapeur d'eau et en Un autre Baz ! 18 ...covvceceieviesee s

Clest [a réaction chimigUE de....uiiiiueeiiiiiiieiiececiie vt eeeeste e vessenessnesaneean ;

C'est seulement dans les plantes vertes que cette réaction a lieu.

On dit que la SB se transforme en SEVE ..................... SRR . Cette nouvelle seve fabriquée nourrit tous les arganes de
I'arbre (feuille, tronc, branches, ...racines) et redescend jusqu'auX........cccveecrevnnn.

Pour grandir, un arbre puise ses ressources dans . ssseesssrenes et dans le sous-......c.cuenuee

LES oo sssurmvmrsisss e captent I'eau dans laguelle soNnt diSSOUS deS .ccviueirriiiiiiiiiiiis i ees e ses e e e eree s
Ce sont des élEmMents ...oovvvvvviiniiiesie e e indispensables 3 la . de l'arbre.
............... HSels e TOTITSHE /68 gueT'on apPallE [ASEVE vt erimmmmnrons

L2 Susimssiinmassmns Bicorrmmmmsing remonte des racines JUSQU'AUX ....cccoeeeveeieercrsressecreesnsereeseeans en passant par des
Vottieii i du tronc. ‘

Dans les feuilles vertes il y a du CO2 (D..ovvvevrvecvreriricieeir s A v G i e ) quivientdel'................

Pour grandir, il faut de I'é..........cccvenennnn LClestla v, . Elle vient du soleil et elle est puisée par la
chlorophylle des .....vcvviviiiinenniinniens vertes.

Graceala i, S - .- ———— Bivospspmsmmainin et le CO2 se transforment en .ooccvviveveieveicieeennn. (sucre ),
en vapeurd'eau et en un autre gaz 1 1€ ..o e

C'est la réaction chimiqUe de.......ccouiveiirrce et : !
C'est seulement dans les plantes vertes que cette réaction a lieu. i
On dit que la SB se transforme en SEVE ...cccccvveeviciciieienecicencreeee, . Cette nouvelle séve fabriquée nourrit tous les organes de

I'arbre (feuille, tronc, branches, ...racines) et redescend jusqu'auX..........ccoouve....



Expériences a I'échelle de la plante

La forét est composée de plantes, on peut donc transposer nos résultats & 'échelle de la forét.

Expérience N°1 : montrer la nutrition par les racines, la montée de la séve

1. Prendre une plante ( si possible & fleurs blanches)
2. Remplir un récipient d'eau colorée
3. Plonger seulement les racines dans |'eau colorée

Puis observer et faire un schéma de votre résultat.

“Avant Apres

e e e e e e e e e

Expérience N°2 : Montrer la transpiration des plantes par les feuilles vertes. (évapo-transpiration)

1. Prendre une plante
2. Placer un sac transparent sur la partie foliaire
3. Faire un nceud a la base (ou scotcher)

4. Observer aprés 1 Heure et aprés 1 semaine le résultat

Schéma du résultat ' ; Explications




